

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳寶珠今年繼續以香港血癌基金愛心大使身份,到尖沙咀出席慈善揭幕活動,獲逾百粉絲捧場,人氣不輸後生仔,就連同場的林海峰(Jan)都表示完全感受到寶珠姐粉絲的威力,首次見到寶珠姐的他在台上又笑說:「頭先寶珠姐叫我坐先,我簡直想臥底,見到佢係最好嘅聖誕禮物,我前一晚緊張劇唔着,激動過自己揮獎。」

# 獲逾百粉絲撐場 人氣不輸後生仔

寶珠姐稱現時以休息為主,讓路給新人。

# 陳寶珠開心

# 與粉絲一齊成長



活動上寶珠姐與阿Jan聯同基金委員會會長林谷薇麗及副會長梁憲孫醫生等人主持聖誕亮燈儀式,在場的寶珠迷不停大叫寶珠姐,又舉橫額應援,聲勢不下於年輕藝人,而寶珠姐接受過訪問後,更走近與粉絲握手及大合照,表現親民又友善。

寶珠姐受訪時被問到阿Jan表示見到她很开心,她笑說:「我認佢只係客氣,見到老人家,你開心,我都係第一次見佢, (佢係得你好開心?)係日行一善。」

### 寶珠姐聖誕節留港

聖誕節將至,寶珠姐稱沒打算出埠旅行,因為疫情加上怕有太多人出門,聖誕節應該會留港屋企,年年都係咁,約10個8個朋友一齊慶祝。(會唔會搵師父白雪仙?)佢都會開party。(會唔會準備禮物送昇師父?)師父好疼我哋,唔想我哋花錢,去探佢講聲聖誕快樂就得。」近年甚少作幕前演出的寶珠姐,坦言現時以休息為主,加上新人輩出,要讓路給他們。

說到她的粉絲現時只可以在公開活動上才見到她,寶珠姐指很多粉絲都是陪着她長大,有些更已有兒孫。問到她又有時抱孫?寶珠姐笑言隨緣。

首次見到寶珠姐的Jan,受訪時笑言完全感受到寶珠姐粉絲的威力:「係陳寶珠粉絲『殺人事件』,佢真係Icon。」下月將舉行演唱會的佢,被問到會否邀請寶珠姐睇騷?他卻說不敢:「對方應該係好早瞓,唔好打擾佢,其實我都好早瞓,我都想下午開騷,最好黃昏前散場,大家可以返屋企食飯,不過因為大會同交通安排問題有辦法做到。」



寶珠姐走近與粉絲握手。

林海峰 唔得寶珠姐好開心。

Jan今次個唱不會邀請嘉賓,想自己唱晒。近日黎明在演唱會上坐着唱快歌成熱話,阿Jan亦搞笑說:「唱歌之外,我會有啲坐喺度郁。」他又透露完成音樂會,便會準備此咗頒獎典禮。問到他可有留意「我最喜愛的男歌手」7強名單?他坦言:「有留意。(你有咩心水?)我有心水,我現場只會讀大會嘅心水,唔會讀自己心水。(尹光(光B)成大熱?)係大勢所趨,係民意,呢個係每年大家好期待嘅時刻。」



左起:栢天男與黃百鳴等現身電影首映禮。

香港文匯報訊(記者 阿祖)電影《拯救嫌疑人》前晚舉行首映禮,黃百鳴、栢天男及鍾采義(Iris)等出席。黃百鳴投資由甄子丹主演的新戲《誤判》正拍攝得如火如荼,預計將於明年一月殺青。黃百鳴指今次他要求該片全在港取景,但過往許多港片均到外地取景,即使他開的四集《葉問》亦沒在香港拍攝:「不過將開拍的《葉問5》,我要求留在香港拍,最近我簽了甄子丹三部戲,三部都會在香港拍。」他指出,上世紀八十年代的電影統統都在香港拍:「那時候還有陀地,現在陀地都餓死了,所以現在更要留在香港拍戲。」在香港找景拍攝似乎很困難?他表示多難也要在香港拍,都希望政府可以配合:「疫情時候Nicole Kidman(妮歌潔曼)來香港拍戲都好大陣仗,我們自己港產片就更加要幫助,所以我帶頭,希望有多些大片在港取景拍攝。」

## 指葉子楣復出不可再行性感 黃百鳴籲拍片多在港取景

對於息影多年的葉子楣近年喪夫後,透露仍有戲癮有意復出,黃百鳴表示之前在朋友聚會中見過對方,但認為如果對方復出就不可以裸露,因以前她都已試過,再拍要接演些有戲演的角色。如有適合角色會否找葉子楣演出?他指都要視乎劇本和角色適合與否。

鍾采義性感出席首映禮,她透露要打理美容院生意之外,最近又要忙搞健身室開幕,不過即將準備開網上頻道做主持,自己負責拿味做街訪,她笑指可借此宣傳生意以及識男仔。Iris於3年前跟男友入紙結婚,可惜分手收場,她表示目前的感情狀況比較複雜,算是有伴侶,仍跟舊男友一起,不過就像朋友的關係。而現在擇偶條件,她指已經不同了,以前會看外表,現在會看對方的背景,是否上進能否一起過一世。

鍾采義與舊男友再續前緣。



Leon與旗 下新人Apple 隔空合唱。

### 孖凌雪怡隔空合唱

### 黎明技癢興奮騷舞技

香港文匯報訊(記者 達里)《Leon黎明紅館演唱會2023》前晚於紅館進行第9場演出,今次演唱會獲歌迷一致好評,除了感受到巨型天幕的視覺刺激感,歌迷都沉醉於Leon的歌聲中,又欣賞到Leon別樹一幟的坐低唱快歌,無損歌迷興奮心情一起站起來又唱又跳。連日來不少圈中人都有入場支持,當Leon演繹《顧家》(同居版)時,舞台

大熒幕播出他簽下的新人凌雪怡(Apple)的唱歌片段,之後二人再隔空合唱。Leon為了今次演唱會特別製作《如果可以再見你》的MV動畫版,這首歌是1998年的金曲,當年Leon邀請了韓國著名女星全智賢拍攝MV,二人在山谷吶喊一幕令樂迷印象難忘。而動畫版女主角也是跟着全智賢的原型製作,當歌迷見到吶喊一幕都即時想起當年的MV情節,勾起一幕幕的回憶。

演唱會每到快歌環節,特別是《Sugar in the Marmalade》的音樂一奏起,全場觀眾都會自動自覺站起來一齊跳舞,而Leon也終於技癢一展舞技,其間更一度興奮到彈起,令台下觀眾驚喜歡呼,氣氛高漲。直到Leon唱出最後一首歌《我的親愛》,全場歌迷都依然相當興奮。

### 同楊偲泳收穫姐妹情

### 陳穎欣預告玩黑絲誘惑

香港文匯報訊(記者 達里)楊偲泳、吳肇軒、陳穎欣、楊天宇與曾樂彤昨日到戲院出席新劇《轉角浣紗街》試映會,劇中飾演咖啡店老闆娘的楊偲泳為人牽起紅線,而吳肇軒則是一位分手大師,他直言現實中也與角色相似,但凡朋友們有什麼感情問題,一律建議分手去處理。

問到楊偲泳與吳肇軒在拍攝過程中有什麼趣事發生,楊偲泳笑道:「最記得我的咖啡店搞識人



左起:曾樂彤、陳穎欣、吳肇軒、楊偲泳與楊天宇現身試映會。

活動,但七師傅(七仙羽)來到問是否有『殺人』活動,笑到我講不到對白。」而吳肇軒就笑稱與陳穎欣自創對白時,對方竟然不介意被標識腋下有異味,現在期待劇集出街後觀眾的反應。首次與陳穎欣合作的楊偲泳,笑稱想不到原來她們是同一類人,說:「因為我慢慢熱少講說話,但第二日開工已跟她熟絡起來,有傾不完的話題,更被幕後投訴我們太嘈。」至於飾演「分手大師」的吳肇軒,他表示現實中也支持所有感情問題都建議分手處理,說:「一來少些痛苦,勉強在一起會更辛苦,以前試過分不了手,有盡力去挽救一段關係,但始終不成功,所以分手一定要狠。」

曾預告會在劇中穿空姐服的陳穎欣,透露劇中有更性感的情節,她說:「有一幕我要穿性感裙配黑絲去誘惑吳肇軒,不過最後都不成功。因為我的角色是見一個就喜歡一個的人,與現實的我正相反,我覺得自己做了一次創舉。」陳穎欣早前獲投選成為圈中的10大美人,她笑道:「有人投我當然開心,但我覺得好搞笑,我認為是美女的都沒有入圍,例如曾樂彤和楊偲泳。」



Twins 直言新歌一聽就想跳舞。

### Twins 新歌節奏帶感勁洗腦 阿Sa暗示紅館騷可能加場

香港文匯報訊 Twins將於明年一月舉行一連八場的紅館show《TWINS SPIRIT 演唱會》,前日(22日)除了是蔡卓妍(阿Sa)的生日,同時亦是門票公開發售的日子,反應熱烈,開賣半小時隨即售罄,阿Sa更預言開Ig live,並暗示可能加場。除此之外, Twins 新歌《雙喜樓》亦於前日上架。

成軍二十二年的Twins藉着全新演唱會主題曲《雙喜樓》廣邀好友狂歡一番。歌曲由馮翰銘監製、Karen Yee作曲及沐木臣填詞。以簡潔的旋律鋪排出強勁節奏,營造狂歡效果,「靚」、「正」、「Dance」歌詞互相交替,十分洗腦。Twins 直言收到這首歌的Demo時已立即愛上,「曲子好有演唱會氣氛,一聽就想跳舞。我哋都好鍾意呢份詞,聽填詞人講,佢哋十幾年前已經好想去『雙喜樓』做歌名寫份詞畀我想,講出嗰份變成雙對嘅感覺,而正正就係Twins 22周年呢個日子,我哋就收到呢份最好嘅禮物。」



左起:閻奕格、馬榮成、鄭嘉穎、陳淑芬、謝天華、胡琳、鄭丹瑞

### 紀念入行 50 周年

### 陳淑芬明年將辦《星星相識 50 年》

香港文匯報訊「亞洲演出娛樂行業博覽會」於19日圓滿閉幕。陳淑芬(陳太)也把從未曝光的「風雲創意音樂劇(好聲好戲珍藏版)」提供在博覽會放映,其首映會更邀請到原著作者及藝術總監馬榮成,劇中演員鄭嘉穎、謝天華、身兼創作總監一職的鄭丹瑞、閻奕格和胡琳也有到場支持。適逢陳太入行50周年,其展位更以此作為展覽題材,匯聚了過往多位巨星的演唱會海報、不同形式的演唱會通行證以及獎座,將陳太過往50年南征北伐的輝煌成績再次呈現在大家眼前,成為了博覽會內的必到影相位;馬榮成、鄭嘉穎、謝天華、鄭丹瑞、閻奕格和胡琳於也特意去「天星娛

樂」的展位細心觀賞和打卡,當他們看到LED屏上播放出陳太由上世紀七十年代至今,曾參與超過2,000多場的演唱會列表時即時表示讚嘆,而曾參與1997年「雪、狼、湖」音樂劇的謝天華更在展出的海報中,找到他當年的簽名!陳太好友狄波拉和許冠傑太太也專程到場支持。狄波拉表示讚嘆,而曾參與1997年「雪、狼、湖」音樂劇的謝天華更在展出的海報中,找到他當年的簽名!陳太好友狄波拉和許冠傑太太也專程到場支持,許太更和陳太在許冠傑演唱會海報前合照留念。陳太同時透露2024年將會有不同的《星星相識50年》活動,紀念入行50年。



狄波拉(左)和許冠傑太太也專程到場支持。